



10 OCT, 2024

USCI's Hackathon Challenge attacks cloud storage

China Press, Malaysia



Page 1 of 2

(吉隆坡9日讯)UCSI大学日前举办首届骇客马拉松竞赛，吸引了来自全国各地的400多名中学、学院及大学生参与，旨在挑战参赛者在规定时间内攻克设有重重防护的云平台，以争夺最多的“旗帜”。

UCSI大学校长兼主席拿

UCSI駭客馬拉松競賽 攻克雲平台

督西蒂哈密莎教授说，通过参与这次的骇客马拉松，学生们可提升他们在

编码、网络安全和批判性思维方面的技能，为未来成为网络安全专家奠定坚实基础。

她说，在大马，Cyber999求助中心于目前记录超过3000起网络安全事件，其中许多针对航空和电信等关键行业，因此鉴于国内的全球网络攻击威胁日益严峻，此次竞赛的举办恰逢其时。

“令人欣慰，我国正在积极应对这一挑战。近期通过的2024年网络安全法令创造了1万2000个就业岗位，以实现培养2万5000名网络安全人才的目标。”

超过100支队伍参赛角逐，最终由Iconitive队伍夺得冠军，赢得5000令吉大奖。

出席者有首相署国家网络安全局助理主任西蒂里妮、马来西亚网络安全机构总技术官旺罗赛米、UCSI集团执行主席拿督黄传发、电脑科学与数码革新学院总监雷努、AceTeam Networks执行主席阿祖因，及派拓网络（东南亚）区域总监塔查波尔。



■由沈宏侯（前排左起）、冯祈悦、袁思珩和林俊誉组成的Iconitive队伍，夺得UCSI大学骇客马拉松竞赛冠军。



10 OCT, 2024

USCI's Hackathon Challenge attacks cloud storage

China Press, Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

(吉隆坡9日讯) UCSI大学日前举办首届骇客马拉松竞赛，吸引了来自全国各地的400多名中学、学院及大学生参与，旨在挑战参赛者在规定时间内攻克设有重重防护的云平台，以争夺最多的“旗帜”。UCSI大学校长兼主席拿UCSI
駭客馬拉松競賽攻克雲平台督西蒂哈米莎教授说，通过参与这次的骇客马拉松，学生们可提升他们在由沈宏侯（前排左起）、冯祈悦、袁思铨和林俊誉组成的Iconitive队伍，夺得UCSI